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Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσαν οι Βουλευτές κ.κ. Νίκος 

Παπαναστάσης και Θανάσης Παφίλης, με θέμα «Υγεία και Ασφάλεια για το προσωπικό 

των Ενόπλων Δυνάμεων», σας γνωρίζω τα ακόλουθα: 

Στο σύνολο των Μονάδων και Υπηρεσιών των ΕΔ και σε όλα τα επίπεδα της 

Ιεραρχίας, τηρούνται οι προβλέψεις για ετήσια ανασκόπηση των Γραπτών Εκτιμήσεων 

Επαγγελματικού Κινδύνου, με τελικό σκοπό την υλοποίηση κατάλληλων διορθωτικών 

ή προληπτικών ενεργειών για την αποφυγή ατυχημάτων και τη διαρκή βελτίωση του 

Συστήματος Υγιεινής και Ασφάλειας (ΣΥΑ/ΥΠΕΘΑ/2007). 

Επιπροσθέτως, είναι σε εξέλιξη η διαδικασία αναθεώρησης του Συστήματος 

Υγείας Ασφάλειας (ΣΥΑ) του ΥΠΕΘΑ, προκειμένου να συμβαδίζει με τα σύγχρονα 

πρότυπα. Εξυπακούεται δε ότι, στις ΕΔ διενεργούνται διερευνήσεις ατυχημάτων και 

συμβάντων σύμφωνα με τις προβλέψεις του ως άνω ΣΥΑ, μέσα από τις οποίες 

προκύπτουν διορθωτικές και προληπτικές ενέργειες. 

Ως προς τους Τεχνικούς Ασφαλείας (Τ.Α.) στις ΕΔ, υφίσταται επαρκής 

αριθμός Τ.Α., οι οποίοι ορίζονται σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στο ΠΔ 135/2014 

(Α΄218), από το υπάρχον στρατιωτικό και πολιτικό προσωπικό των Μονάδων που 

πληροί τις προϋποθέσεις του εν λόγω ΠΔ. 

 Επίσης, προκηρύσσεται από το 2003 μέχρι και σήμερα, η ειδικότητα του 

Ιατρού Εργασίας (Ι.Ε.), την οποία έχουν επιλέξει Στρατιωτικοί Ιατροί και των τριών 

κλάδων των ΕΔ, ενώ αρκετοί ευρίσκονται στο στάδιο της ειδίκευσης, αυξάνοντας 

συνεχώς τον αριθμό των υπηρετούντων Ι.Ε. Επιπλέον, το έργο των Ι.Ε. 
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συνεπικουρείται και υποστηρίζεται από τις υγειονομικές δομές των ΕΔ (Στρατιωτικά 

Νοσοκομεία, Ιατρεία Μονάδων, κ.λπ.). 

Τέλος, για τη χρηματοδότηση που αφορά στην κάλυψη των αναγκών της 

Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία (ΥΑΕ), διατίθενται κατά προτεραιότητα αντίστοιχες 

πιστώσεις στο πλαίσιο των δυνατοτήτων του Π/Υ των Γενικών Επιτελείων και με 

γνώμονα τη συνεχή μέριμνα για την ασφάλεια και υγεία του προσωπικού. 
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